

1000 of dolphins die
every year for your
entertainment!



It's in your hand
to stop that!

www.wdsf.eu



Freedom for Dolphins

I DON'T
PAY FOR
ANIMAL ABUSE



www.wdsf.eu

100

ONE HUNDRED DOLLARS

Дельфины в неволе

На воле: дельфины проплывают до 40 миль в день и даже больше **В неволе:** дельфины заперты в бассейне размежено максимум десятки метров. **На воле:** большинство дельфинов проводят свою жизнь в группах, где они находят безопасность, любовь и дружбу. Молодой дельфин-бульконос может оставаться с матерью до 5 лет. **В неволе:** дельфины навсегда разлучаются со своими близкими; они никогда не увидят своих матерей, к примеру (это относится и к белухам, и к рожденным-в-неволе - бизнес не интересует такие "мелочи") **На воле:** дельфины живут в натуральной морской воде (и способны перемещаться в более благоприятные для жизни области моря) **В неволе:** большинство дельфинов живут в химически-обеззараживаемой воде, что ведёт зачастую к неприятностям - от повреждений кожи до слепоты. (из этого бассейна никуда не уйти!) **В природе:** Дельфины используют свой сонар для охоты на разную рыбу, предупреждения о появлении хищников, для "рассматривания" своего огромного океанского мира и других дельфинов. **В неволе:** возможности использования эхолокации в неволе сильно урезаются, это как если бы человек был вынужден до конца жизни носить очень темные очки. **В природе:** дельфины проводят часы в кооперативной погоне за рыбой. **В неволе:** дельфина принуждают есть мертвую рыбу - как "награду" за трюк! Только какая же это награда, если замораживание-размораживание обезвоживает рыбу, и лишает её как минимум части витаминов, не говоря

уже об однообразии диеты? Использование вынужденного голода/ожажды как "мотиватора" прикрывается красивыми словами о "позитивном подкреплении".

На воле: Единственная известная дельфинам граница - там где море (океан) встречается сушей.

В неволе: Дельфины не только ограничены десятками метров пространства максимум, но даже это пространство не принадлежит им - см. клетки-отсеки в любом_дельфинарии! **И напоследок:** Исследования (в США) показали, что слишком уж тесный контакт между людьми и дельфинами может нести угрозу здоровью (аг, например приличной силы удар от дельфина, которого достали толпы в прямом смысле слова цепляющиhsя людей).

Дельфины - это не только стремительные формы тела, но и более прозаичные биологические отходы... до 15 кг в сутки.

Дельфины и люди, несмотря на десятки миллионов лет полностью автономной эволюции всё ещё восприимчивы к общим возбудителям болезней - и это особенно смертельно бьёт по дельфинам, у которых и так иммунная система хорошенько прибита неправильным питанием, неадекватной водичкой, стрессами разного рода... Недавно в ходе судебных разбирательств по делу Морган, молодой косатки отловленной якобы для реабилитации, весь мир узнал, что дельфины оказываются могут быть носителями герпеса Про банальную, известную сто лет как массовая причина смерти в неволе пневмонию даже уже и не говорим. К чёрту дельфинарию!

